

Zápis z pretekov

Preteky:	3. kolo Slovenského pohára JIPAST, Trenčín
Dátum:	17. júna 2017
Organizátor:	GK Pavlo Trenčín
Riaditeľ pretekov:	Marek Pavlíček
Hlavný rozhodca:	Gabriel Varga
Delegát SGF:	Martin Zvalo

Počet štartujúcich:

Najmladší žiaci	12
Mladší žiaci	11

Spolu	23

Organizácia:

Organizátor GK Pavlo Trenčín zabezpečil kvalitné podmienky a celková organizácia bola na veľmi dobrej úrovni.

Priebeh súťaží:

Samotný priebeh pretekov bol plynulý, nevyskytli sa žiadne problémy, všetko prebiehalo v súlade s rozpisom a podľa naplánovaného časového programu. Výsledky boli spracované rýchlo a vyhlásenie výsledkov sa uskutočnilo po krátkej chvíli po ukončení pretekov. Vyhodnotení a ocenení boli pretekári v každej kategórii. Medailu a diplom dostali aj pretekári v každom ročníku narodenia. Všetci pretekári dostali darček od organizátora.

Rozhodovanie:

Podľa rozpisu sa uskutočnila porada trénerov a rozhodcov, kde sme boli oboznámení so všetkým potrebným k bezproblémovému chodu pretekov. Hneď po technickej porade nasledovala porada rozhodcov, na ktorej hlavný rozhodca G. Varga oboznámil prítomných rozhodcov o rozdelení na jednotlivé náradia a poukázal na dôležité chyby z predchádzajúcich súťaží. Na porade sme sa dohodli, že na pridelenie bonusu na jednotlivých náradiach nesmie byť veľká chyba pretekára pri vykonaní CT. Na jednotlivých náradiach rozhodovali dvaja až traja rozhodcovia, výsledné známky boli vyhlasované veľmi rýchlo po ukončení zostavy po každom pretekárovi. Škoda že na preteky SP nechodí viac rozhodcov, čo by veľmi urýchlilo čas pretekov, nakoľko by mohli prebiehať súťaže na všetkých 6. náradiach naraz.

Športová úroveň:

Väčšina pretekárov, ktorí sa predstavili na Slovenskom pohári má zvládnutý predpísaný povinný program na veľmi slušnej úrovni.

Pretekári z Košíc žiaľ prišli len s jedným pretekárom, Prešov sa pretekov nezúčastnili.

Počas pretekov nedošlo k žiadnym zraneniam.

Záver

Podakovanie patrí organizátorovi pretekov GK Pavlo Trenčín, ktorý pripravil veľmi dobré podmienky a postaral sa o výbornú atmosféru, zabezpečil občerstvenie a všetko potrebné pre bezproblémový chod pretekov.

Vyhodnotenie a ocenenie pretekárov bolo na veľmi dobrej úrovni.

Podakovanie patrí rozhodcom, ktorí predviedli profesionálnu prácu a trénerom, ktorí pripravili svojich pretekárov na veľmi slušnej úrovni.

20. júna 2017

Martin Zvalo